



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
FACULDADE DE COMUNICAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO
E CULTURA CONTEMPORÂNEAS



**Retificação do Edital de Seleção Interna 02/2024 – Capes-PDSE / Póscom
Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE)**

Saídas previstas para setembro a novembro de 2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Comunicação e Cultura Contemporâneas (Póscom), no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital de Seleção Interna 02/2024 – Capes-PDSE / Póscom, relativo ao Edital 6/2024, Processo Nº 23038.007616/2023-84, no âmbito do Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE) da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (Capes).

Na parte "2. DA INSCRIÇÃO", no item "2. Declaração comprobatória de aprovação no exame de qualificação, assinada pelo/a Coordenador/a do Colegiado de Pós-Graduação, ou documento comprobatório de integralização, pelo menos, do primeiro ano do Doutorado (histórico com validação do SIGAA)", onde se lê:

"Caso a qualificação (instância formalmente prevista no âmbito do Póscom para pesquisas de doutorado) ainda não tenha ocorrido até a inscrição neste Edital interno, pode-se apresentar, no lugar da declaração mencionada, uma declaração de aprovação de projeto de tese assinada pelo/a orientador/a e um termo de responsabilidade assinado pelo/a doutorando/a e pelo/a orientador/a, comprometendo-se a realizar a qualificação antes do período previsto para o Doutorado Sanduíche, em caso de aprovação da candidatura."

deve-se desconsiderar a exigência de documentos relativos à realização da qualificação antes do período previsto para o Doutorado Sanduíche, em caso de aprovação da candidatura, uma vez que essa exigência não está prevista no Edital 6/2024, Processo Nº 23038.007616/2023-84 da Capes.

Salvador, 16 de abril de 2024

Marcelo R. S. Ribeiro
Coordenador
Programa de Pós-Graduação em
Comunicação e Cultura Contemporâneas